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A  döntésre az SZMSZ szerint hatáskörrel rendelkezik: 

Kulturális, Civil, Oktatási, Nemzetiségi,  Sport  is Esélyegyenlőségi Bizottság 

Az SZMSZ szerint véleményed: 

Tisztelt Képviselő-testület! 

I. Tényállás  is a  döntés tartalminak részletes ismertetése 
Budapest  Józsefvárosi Önkormányzat Képviselő-testülete az  53/2009. (II. 25.)  számú határozatában 
döntött arról, hogy közművelődési megállapodást köt  a Leonardo 41  Alapítvány az élő kultúráért egy 
élő kultúrházért szervezettel (székhely:  1082 Budapest, Leonardo  da  Vinci  utca  41.,  nyilvántartási 
szám:  01-01-0009595, a  továbbiakban: Alapítvány), az Önkormányzat közművelődési feladatainak 
végrehajtása érdekében.  A  szerződés  2009.  március 11-én került aláírásra és határozatlan időre szól, 
melynek keretében  a  Felek együttműködnek  a  Józsefváros szellemi vonzerejének, lakosságmegtartó 
képességének növelése,  a civil  társadalom kulturális önszerveződő tevékenységének erősítése,  a 
kerületi lakosok életesélyeinek, életminőségének javítása érdekében.  A  megállapodás keretében az 
Alapítvány vállalta: 

a  hátrányos helyzetű rétegek kulturális elesettségének mérséklését, 
- részt vállal  a  kerület kulturális értékeinek, hagyományainak feltárásában, 
megismertetetésében, ápolásában, kiemelkedő személyiségeinek értékteremtő tevékenységében, 

a  gyermekek és fiatalok művelődési, művészeti és közösségi életének felpezsdítését, 
a  kerület környezeti, szellemi, művészeti értékeinek gazdagítását,  a  helyi művelődési szokások 

gondozását, 
• az egyetemes,  a  nemzeti,  a  nemzetiségi és más kisebbségi kultúrák megismertetését, 
gyarapítását,  a  különböző kultúrák közötti kapcsolatok kiépítését és fenntartását, 
- a  szabadidő kulturális és művelődési célú eltöltésének elősegítését, melynek keretében  a 
Grund Közművelődési  Program  és Grund Tehetségpont működtetését. 
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Az Alapítvány megküldte a  2019.  és  2020.  évi tevékenységéről szóló beszámolóját, mely az 
előterjesztés mellékletét képezi. Az Alapítvány a közművelődési megállapodás alapján anyagi 
támogatásban nem részesül, ezért az alapító okiratában és a megállapodásban rögzített 
tevékenységeket anyagi lehetőségei szerint valósítja meg. 
Az Alapítvány programjaik  2019.  évi eredményes működéséről és a Grund aktív közösségi életéről 
számol be, amit  2020.  évben a járványügyi helyzet megakasztott és az Alapítványt nehéz, válságos 
helyzetbe sodorta, azáltal, hogy a közösségi programok megtartására nem volt lehetőség. Az 
Alapítvány várja, hogy újra kinyithassa közösségi tereit, és folytathassák eddigi tevékenységüket. 

Fentiek alapján javasolom az Alapítvány  2019.  és  2020.  évi beszámolójának elfogadását. 

II. A  beterjesztés indoka 
A  közművelődési megállapodás alapján az Alapítvány köteles tevékenységéről írásban beszámolni az 
Önkormányzat részére, melynek elfogadásához szükséges, hogy a döntéshozó meghozza a döntését. 

III. A  döntés célja, pénzügyi hatása 
A  döntés célja, hogy az Önkormányzat elfogadja az Alapítvány szerződés alapján végzett  2019.  és 
2020.  évi tevékenységéről szóló beszámolóját. 

A  beszámoló elfogadása pénzügyi fedezetet nem igényel. 

IV. Jogszabályi környezet 
A Budapest  Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzat Képviselő-testület és Szervei Szervezeti 
és Működési Szabályzatáról szóló  36/2014.  (XI.06.) önkormányzati rendelet  7.  melléklet  2.1.2.  pontja 
szerint a Kulturális, Civil, Oktatási, Nemzetiségi,  Sport  és Esélyegyenlőségi Bizottság dönt az 
Önkormányzat köznevelési, közművelődési, kulturális, sport, egészségügyi, szociális, 
gyermekvédelmi feladatok ellátása tárgykörbe tartozó szerződéses partner tevékenységéről szóló 
beszámolójának elfogadásáról. 

A  veszélyhelyzet kihirdetéséről és a veszélyhelyzeti intézkedések hatálybalépéséről szóló  27/2021. 
(1.29.)  számú kormányrendelet  1.  § értelmében a Kormány az élet- és vagyonbiztonságot veszélyeztető 
tömeges megbetegedést okozó SARS-CoV-2 koronavírus világjárvány (a továbbiakban: koronavírus 
világjárvány) következményeinek elhárítása, a magyar állampolgárok egészségének és életének 
megóvása érdekében Magyarország egész területére veszélyhelyzetet hirdetett ki. 

A  katasztrófavédelemről  es  a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló  2011.  évi 
CXXVIII. törvény  46.  §  (4)  bekezdésének felhatalmazása alapján veszélyhelyzetben a települési 
önkormányzat képviselő-testületének feladat- és hatáskörét a polgármester gyakorolja, így a döntés 
meghozatalára a polgármester jogosult. 

A  Magyarország helyi önkormányzatairól szóló  2011.  évi CLXXXIX. törvény  23.§ (5)  bekezdés  13. 
pontja alapján a kerületi önkormányzat feladata különösen a helyi közművelődési tevékenység 
támogatása, a kulturális örökség helyi védelme.  A  muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári 
ellátásról és a közművelődésről szóló  1997.  évi CXL. törvény  79.§-a,  valamint  Budapest  Főváros VIII. 
kerület Józsefvárosi Önkormányzat Képviselő-testületének az önkormányzat közművelődési 
feladatairól szóló  81/2011.  (XII.22.) önkormányzati rendelet  4.§ (2)-(3)  bekezdései szabályozzák a 
közművelődési megállapodást. Ez utóbbi önkormányzati rendelet  5.§ (6)  bekezdése előírja, hogy az 
önkormányzati fenntartású és alapítású közművelődési intézmény és nonprofit gazdasági társaságok 
munkájukról, a közművelődési megállapodásban résztvevők pedig a megállapodásban rögzített 
feladatok teljesítéséről évente beszámolnak a hatáskörrel rendelkező bizottságnak. 

Fenti rendelkezések alapján javaslom az alábbi határozat elfogadását. 

Mellékletek:  
1. számú melléklet:  Leonardo 41  Alapítvány az élő kultúráért egy élő kultúrházért  2019.  és  2020. 

évi beszámolója 
2. számú melléklet: Közművelődési megállapodás 
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Pikó Andris 
polgármester 

Határozati javaslat 

Budapest  Főváros VIII. kerület Józsefváros Képviselő-testületének  ..../2021. (V.20.)  számú 
határozata 

a  Leonardo 41  Alapítvány  at  élő kultúráért egy élő kultúrházért  2019.  és  2020.  évi 
tevékenységéről szóló beszámoló elfogadásáról 

A  képviselő-testület úgy dönt, hogy elfogadja a  Leonardo 41  Alapítvány  at  élő kultúráért egy élő 
kultúrházért (székhely:  1082 Budapest, Leonardo  da  Vinci utca  41.,  nyilvántartási szám:  01-01-
0009595,  képviseletében eljár:  Mann  Dániel kuratóriumi elnök)  2019. es 2020.  évi tevékenységéről 
szóló beszámolóját  at  előterjesztés  1.  számú melléklete szerinti tartalommal. 

Felelős: polgármester 

A  döntés végrehajtását végző szervezeti egység: Humánkapcsolati Iroda 

Budapest, 2021. 

nuP 





A 

Tisztelt Humánszolgáltatási Ügyosztály! 

Budapest  Józsefvárosi Önkormányzat Képviselő-testülete  53/2009. (H. 25.)  számú 
határozatában döntött arról, hogy közművelődési megállapodást köt a  Leonardo 41 
Alapítvánnyal az Önkormányzat közművelődési feladatainak végrehajtása érdekében.  A 
szerződés  2009.  március 11-én került aláírásra és határozatlan Időre szól, melynek keretében 
a Felek együttmüködnek Józsefváros szellemi vonzerejének, lakosságmegtartó képességének 
növelése, a civil társadalom kulturális önszerveződő tevékenységének erősítése, a kerületi 
lakosok életesélyeinek, életminőségének javítása érdekében.  A  megállapodás keretében az 
Alapítvány vállalta: 

a hátrányos helyzetű rétegek kulturális elesettségének mérséklését, 

részt vállal a kerület kulturális értékeinek, hagyományainak feltárásában, 
meg-ismertetetésében, ápolásában, kiemelkedő személyiségeinek értékteremtő 
tevékenységében, 

a gyermekek és fiatalok művelődési, művészeti és közösségi életének felpezsdítését, 

a kerület környezeti, szellemi, művészeti értékeinek gazdagítását, a helyi művelődési 
szokások gondozását, 

az egyetemes, a nemzeti, a nemzetiségi és más kisebbségi kultúrák megismertetését, 
gyarapítását, a különböző kultúrák közötti kapcsolatok kiépítését és fenntartását. 

A Leonardo 41  Alapitvány  es  a Józsefvárosi Önkormányzat között létrejött közművelődési 
megállapodás értelmében, az Alapítvány által vállalt kötelezettségek közül az alábbiak 
megvalósításáról tudunk beszámolni  2019  év második felétől  2020  év végéig: 

A  Pál utcai fiúk közoktatási programon több mint  1000,  összesen  1321  gyermek vett 
részt. Továbbra is szolgálja a gyerekek művelődési és művészeti érdeklődésének 
kielégítését.  A  „klasszik" foglalkozás a legsikeresebb, ami a drámapedagógiai 
foglalkozás mellett Interaktív kézműves programot és lézerharc játékot is tartalmaz, 
sokat segített a pálya korszerűsítése és a friss munkatársak érkezése a programba. 

A  Quiznight (az angolszász területeken méltán népszerű pubquiz (magyarul bárkviz, 
vagy kocsmakvíz) műfaj magyarországi változata.  A  játék -mint a neve is mutatja-
alapvetően egy kvízjáték, amit jellemzően bárokban, kávézókban, pubokban tartunk 
minden héten, ás az itthon népszerű kvízjátékokkal szemben nem egyéni játékosok 
nevezhetnek, hanem csapatok versenyeznek egymással.  A  nyeremény jellemzően a 
kvíznek otthont adó szórakozóhely által biztosított értékes italnyeremény, amit a 
nyertes csapatok a játék végén fogyaszthatnak el.) az ősszel egy újabb sikeres 
szezonba kezdet.  A  Grund továbbra is az egyik legnépszerűbb helyszín, hiszen a 
játékra foglalható asztalok foglalási idejének rekordját még mindig mi tartjuk. 
Jelenleg  5  országban,  21  városban  40  helyszínen közel  2 800  fö játszik minden 
hétfőn.  A  Grund főleg józsefvárosi játékosok célpontja, a beszámolási időszakban a 
vendégek közel 75%-át ők alkotják.  A  program jól szolgálja a különböző kultúrák 

közötti kapcsolat erősítését, fenntartását. 

OES 
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A  Grundon továbbra is rendszeres vendégünk a Mályvavirág  Klub,  akik a 

méhnyakrákból felépült nőknek készülnek programokkal, tanácsadással, előadókkal. 

Egyik legrégebbi és legnépszerűbb program a Grundon a Ringató  (A  Ringató családi 

művészeti nevelési program. Mindenekelőtt fontos számunkra a zenei élménynyújtás, 

hogy a résztvevő felnőttek és gyerekek átéljék a közös játék és éneklés örömét.), 

amely minden kedden délelőtt várja a környékbeli kismamákat és babákat. Büszkék 

vagyunk rá, hogy ezen a programon szinte 100%-ban kerületi kismamák vesznek 
részt, olyan közösséget alkotva, amelynek tagjai segítik, támogatják egymást - 

tapasztalataink szerint— a foglalkozásokon kívüli időben is. 
A  kisgyermekesek számára további újdonságokat is kínálunk ezévtől: immár a 

Grundon is elérhető a Zumbini  es  az Ovi-Bugi. 
A  játszótér vonzereje miatt a környéken lévő házakból napi szinten  60-65  fő látogat el 

hozzánk (nagyszülők unokákkal, illetve kismamák) a Ringatóra pedig alkalmanként 

legalább  20  józsefvárosi anyuka hozza el kisgyermekét. 
A Digital skills  program újabb támogatót talált, a támogatott programot várhatóan 

2021  második félévében fogjuk tudni lebonyolítani. 

2020-ban a rendkívüli helyzet  4  hónap átmeneti működés megengedése mellett az alapítvány 

történetének legmélyebb és leghosszabban elhúzódó válságát hozta. Az egyéni 

válsághelyzetek, a jogszabályok által tiltott közösségi programok, illetve a partnereink 

ellehetetlenülése egyaránt az alapítvány működését csak takaréklángon tették lehetővé.  A 
játszótér nyitvatartása esetén a Grund teljes működésének felfüggesztését helyezte kilátásba 
a törvény, igy mi zárva voltunk, vagyunk és még leszünk is egy darabig. Ahogy az élet 
újraindul, mi továbbra is készen állunk arra, hogy önkéntes munkánkkal szolgáljuk a kerület 
közösségi S kulturális életét. 

Tisztelettel: 
Mann Daniel 

Kuratóriumi elnök 
Budapest, 2021. 02.23. 
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Tisztelt Humánszolgáltatási Ügyosztály! 

Budapest  Józsefvárosi Önkormányzat Képviselő-testülete  53/2009. (IL 25.)  számú 
határozatában döntött arról, hogy közművelődési megállapodást köt a  Leonardo 41 
Alapítvánnyal az Önkormányzat közművelődési feladatainak végrehajtása érdekében.  A 
szerződés  2009.  március 11-én került aláírásra és határozatlan időre szól, melynek keretében 
a Felek együttműködnek Józsefváros szellemi vonzerejének, lakosságmegtartó képességének 
növelése, a civil társadalom kulturális önszerveződő tevékenységének erősítése, a kerületi 
lakosok életesélyeinek, életminőségének javítása érdekében.  A  megállapodás keretében az 
Alapítvány vállalta: 

a hátrányos helyzetű rétegek kulturális elesettségének mérséklését, 

részt vállal a kerület kulturális értékeinek, hagyományainak feltárásában, 
meg-ismertetetésében, ápolásában, kiemelkedő személyiségeinek értékteremtő 

tevékenységében, 

a gyermekek és fiatalok művelődési, művészeti és közösségi életének felpezsdítését, 

a kerület környezeti, szellemi, művészeti értékeinek gazdagítását, a helyi művelődési 

szokások gondozását, 

az egyetemes, a nemzeti, a nemzetiségi és más kisebbségi kultúrák megismertetését, 

gyarapítását, a különböző kultúrák közötti kapcsolatok kiépítését és fenntartását. 

A Leonardo 41  Alapítvány és a Józsefvárosi Önkormányzat között létrejött közművelődési 

megállapodás értelmében, az Alapítvány által vállalt kötelezettségek közül az alábbiak 

megvalósításáról tudunk beszámolni  2019  évben: 

A  Pál utcai fiúk közoktatási programon több mint  800,  összesen  822  gyermek vett 
részt. Továbbra is szolgálja a gyerekek művelődési és művészeti érdeklődésének 

kielégítését.  A  „klasszik" foglalkozás a legsikeresebb, ami a drámapedagógiai 

foglalkozás mellett interaktív kézműves programot és lézerharc játékot is tartalmaz. 

A  Quiznight (az angolszász területeken méltán népszerű pubquiz (magyarul bárkvíz, 

vagy kocsmakvíz) műfaj magyarországi változata.  A  játék -mint a neve is mutatja-

alapvetően egy kvízjáték, amit jellemzően bárokban, kávézókban, pubokban tartunk 

minden héten, és az itthon népszerű kvízjátékokkal szemben nem egyéni játékosok 
nevezhetnek, hanem csapatok versenyeznek egymással.  A  nyeremény jellemzően a 

kvíznek otthont adó szórakozóhely által biztosított értékes italnyeremény, amit a 
nyertes csapatok a játék végén fogyaszthatnak el.) az ősszel egy újabb sikeres 

szezonba kezdet.  A  Grund továbbra is az egyik legnépszerűbb helyszín, hiszen a 

játékra foglalható asztalok foglalási idejének rekordját még mindig mi tartjuk. 

Jelenleg  5  országban,  21  városban  40  helyszínen közel  2 800  fő játszik minden 

hétfőn.  A  Grund főleg józsefvárosi játékosok célpontja, a beszámolási Időszakban a 

vendégek közel 75%-át ők alkotják.  A  program jól szolgálja a különböző kultúrák 

közötti kapcsolat erősítését, fenntartását. 



Tisztele 
Mann  Dániel 

Kuratóriumi elnök 

-  A  Grundon a közösségi élet hónapról hónapra egyre aktívabb. Rendszeres vendégünk 
a Mályvavirág Klub, akik a méhnyakrákból felépült nőknek készülnek 
programokkal, tanácsadással, előadókkal. 

- Egyik legrégebbi és legnépszerűbb program a Grundon a Ringató  (A  Ringató családi 
művészeti nevelési program. Mindenekelőtt fontos számunkra a zenei élménynyújtás, 
hogy a résztvevő felnőttek és gyerekek átéljék a közös játék és éneklés örömét), 
amely minden kedden délelőtt várja a környékbeli kismamákat és babákat. Büszkék 
vagyunk rá, hogy ezen a programon szinte 100%-ban kerületi kismamák vesznek 
részt, olyan közösséget alkotva, amelynek tagjai segítik, támogatják egymást - 

tapasztalataink szerint — a foglalkozásokon kívüli időben is. 

-  A  kisgyermekesek számára további újdonságokat is kínálunk ezévtől: immár a 

Grundon is elérhető a Zumbini és az Ovi-Bugi. 

- A  játszótér vonzereje miatt a környéken lévő házakból napi szinten  60-65  fő látogat el 
hozzánk (nagyszülők unokákkal, illetve kismamák) a Ringatóra pedig alkalmanként 

legalább  20  józsefvárosi anyuka hozza el kisgyermekét. 

- Sikeresen zártuk a MakerSpace oktatási programot, ahol a technológia kreatív 

hasznosításával barátkozhattak a gyerekek, diákok. 

- A  Google-lel folytatott együttműködésünk is zárult, és egyre több olyan gramot 

fogadhatunk be, amiket korábban nem tudtunk. 

Budapest, 2019.  július  22. 
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KÖZMŰ VELÖDESI MEGÁLLAPODÁS 

amely létrejött egyrészről  Budapest  Főváros VIII. kerület Józsefvárosi önkormányzat 
(1082 Budapest,  Baross utca  63-67.,  képviseli Csécsei  Bela  polgármester) 
továbbiakban önkormányzat, 
másrészről  Leonardo 41  Alapítvány ( székhelye:1082  Budapest, Leonardo  da  Vinci  utca  41., 
adószám:  1818669 -1- 42,  nyilvántartásba vételi szám:  9595,  képviseli  Mann  Dániel elnök) 
továbbiakban Alapítvány 
együttesen  a  Felek között —  A  kulturális javak védelméről és muzeális intézményekről,  a 
nyilvános könyvtári ellátásról és  a  közművelődésről szóló  1997.  évi CXL. törvény  79. §-a 
értelmében — az önkormányzat közművelődési feladatainak végrehajtásához; Józsefváros 
szellemi vonzerejének, lakosságmegtartó képességének növelése,  a civil  társadalom kulturális 
önszerveződő tevékenységének erősítése,  a  kerületi lakosok életesélyeinek, életzninőségének 
javítása érdekében. 

I. A  megállapodás keretében az önkormányzat vállalja, hogy 
folyamatos tájékoztatást nyújt az Alapítvány részére az Önkormányzat által 
meghirdetésre kerülő  non-profit  szervezetek kulturális tevékenységét fejlesztő 
pályázatokról, 
kulturális kérdésekben szükség esetén konzultál az Alapítvány képviselőivel, 
meghívja az Alapítvány képviselőit  a  kerület kulturális és  civil  szféra ügyeit érintő 
józsefvárosi rendezvényekre, tanácskozásokra. 

2. A  megállapodás keretében az Alapítvány vállalja 
a hátrányos helyzetű rétegek kulturális elesettségének mérséklését, 
részt vállal a kerület kulturális értékeinek, hagyományainak feltárásában, 
megismertetésében, ápolásában, kiemelkedő személyiségeinek értékteremtő 
tevékenységében, 
a gyermekek is a fiatalok művelődési, művészeti és közösségi életének felpezsdítését, 
a kerület környezeti, szellemi, művészeti értékeinek gazdagítását, a helyi művelődési 
szokások gondozását, 
az egyetemes, a nemzeti, a nemzetiségi és más kisebbségi kultúrák megismertetését, 
gyarapítását, a különböző kultúrák közötti kapcsolatok kiépítését és fenntartását, 
a szabadidő kulturális  es  művelődési célú eltöltésének elősegítését, melynek keretében 
a Grund Közművelődési Program és Grund Tehetségpont működtetését. 

2.1.  Grund Közművelődési  Program 
A  közművelődési programot  a  józsefvárosi Grundon, illetve  a Leonardo  da  Vinci  utca  41. 
számú házban valósítják meg.  A program  témája  a  Pál utcai fiúk  a  Grundon.  Az  iskolásoknak 
szóló tanórák során  a  tananyaghoz illeszthető önismereti, csapatépítő, személyiségfejlesztő 
tréningeket, illetve irodalmi, történelmi  es  kultúrtörténeti foglalkozásokat szerveznek. 
A  Grund játszótér mindennap reggel  9 es  este  17  óra között  tart  nyitva.  A  játszótér látogatása 
ingyenes.  Az  Alapítvány az ellátandó feladatokért az Önkormányzattól nem kér díjat. 

2.2  Grund Tehetségpont 
Az oktatási centrumot Táncsics Mihály hajdani lakóházában alakítják ki. Célja a közvetlen 
kommunikáció.  A  gyerekek részére tehetséggondozó és játéktáborokat szerveznek  es 
konzultációs állomásokat működtetnek.  A  felnőttek részére képzést végeznek,  es  civil 
kezdeményezéseken alapuló animittorképzést folytatnak. 



3. Felek között a Közművelődési Megállapodásból semmiféle pénzbeli követelés nem 
keletkezik. 

4. Felek rögzítik, hogy az Alapítvány munkatársai szakképzettek, egyetemi, főiskolai 
végzettségűek, pályázati gyakorlattal rendelkeznek. 

5. Felek megállapodnak, hogy az együttműködés során közösen alakítják ki azok 
kommunikációs stratégiáját. Honlapjaikon rendszeresen tájékoztatást adnak az 
együttműködésük eredményéről.  A  tájékoztató megfelelő formában való eljuttatásáért a 
kapcsolattartók felelnek. 

6. Jelen megállapodás határozatlan időre jön létre az aláírást követően. 

7.Az Alapítvány a szolgáltatásokat  2009.  január 1-jétől indítja a nagyközönség részére. 

10.A  Felek a megállapodást  60  napos határidővel bármikor felmondhatják. Az Ördconnányzat 
azonnal felmondhatja a megállapodást,  ha  az Alapítvány bizonyíthatóan nem teljesíti a 
közművelődési feladatok ellátásával kapcsolatos jelen megállapodásban rögzített 
kötelezettségeit, illetve nem teljesíti az Önkormányzat felé a beszámolási kötelezettségeit. 

11.A  megállapodás teljesítéséről szóló beszámolás: 
Az Alapítvány évente két alkalommal írásos beszámolót juttat el az Önkormányzat részére 
minden év július 30-ig és január  31-igaz azt megelőző félév tevékenységeiről. 

12.Kapcsolattartás: 
Az Önkormányzat részéről a kapcsolattartásra kijelölt személy: Szabóné Fónagy Erzsébet 
Oktatatási, Közművelődési, Ifjúsági és  Sport  Osztály vezetője ( telefon:  459-21-92, e-mail.: 
fonagyegozsefvaros.hu) 
Az Alapítvány részéről: Deák György ( telefon:  477-03-13, e-mail:  deakgv@agrund.hu) 

13. Jelen megállapodásra az itt nem szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyvről 
szóló  1959.  évi  IV.  törvény, valamint a kulturális javak védelméről és a muzeális 
intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló  1997.  évi CXL. 
törvény vonatkozik. 

14.Felek jelen megállapodással kapcsolatos bárminemű esetleges jogvitájuk elbírálása végett 
a pertárgyértéktől függően alávetik magukat a Pesti Központi Kerületi Bíróság vagy a 
Fővárosi Bíróság kizárólagos illetékességének. 

15.Felek a jelen megállapodást a  Budapest  Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzat 
Képviselő-testületének  53/2009. (11.25.)  számú határozata alapján kötik. 
A  Felek a közművelődési megállapodást elolvasták, és mint akaratukkal mindenben egyezőt 
elfogadják. 

Budapest, 2009. s 
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